
Dear Parents

Thank you again for your help with the questionnaire.

Chris Jones

Strongly 

agree
Agree Disagree

Strongly 

disagree

No 

response

Agree 

Total

Disagree 

Total

1 My child feels safe at this school. 76.67% 22.67% 0.00% 0.67% 0.00% 99.33% 0.67%

2 My child is making good progress at this school. 70.67% 29.33% 0.00% 0.00% 0.00%
100.00% 0.00%

3 My child enjoys school. 60.67% 37.33% 0.67% 0.67% 0.67% 98.00% 1.33%

4 This school ensures my child is well looked after. 67.33% 31.33% 1.33% 0.00% 0.00%
98.67% 1.33%

5
The school helps my child develop skills in 

communication, reading, writing, mathematics.
69.33% 30.67% 0.00% 0.00% 0.00%

100.00% 0.00%

6
There is a good standard of behaviour at this 

school.
54.00% 44.00% 1.33% 0.67% 0.00%

98.00% 2.00%

7

This school deals with any cases of bullying 

effectively. (Bullying includes persistent name-

calling, cyber, racist and homophobic bullying.)

52.00% 38.00% 2.00% 1.33% 6.67%

90.00% 3.33%

8
This school helps me to support my child’s 

learning.
62.00% 36.00% 2.00% 0.00% 0.00%

98.00% 2.00%

9 This school responds well to my concerns. 57.33% 41.33% 1.33% 0.00% 0.00% 98.67% 1.33%

10 This school keeps me well informed. 54.00% 42.00% 2.67% 1.33% 0.00% 96.00% 4.00%

11 I know what the governors do. 16.00% 50.67% 32.67% 0.67% 0.00% 66.67% 33.33%

12
I would recommend this school to another 

parent.
68.67% 30.00% 1.33% 0.00% 0.00%

98.67% 1.33%

Please find attached the results of the Governors' questionnaire that was distributed during the parent consultations in March. 

 150 parents completed and returned the questionnaire, and we would like to thank you for taking the time to respond.

We are very pleased with the results of the survey and will look at areas where improvements can be made.  The survey forms 

contained many individual comments. These comments are very helpful in communicating parents’ views. 

Whilst the Governors form an important part of the strategic management of the school, many parents are still not aware of the 

work that is being done by the Governors. However, since the re-introduction of the Governors' Annual Report to Parents we 

have seen a marked increase in the number of parents that have knowledge of the Governors' role.

Finally I would like to take this opportunity on behalf of the Governing Body to thank Mrs Cole and her staff who work so hard to 

provide a happy and stimulating environment where children can achieve their very best.

2019 Parent Survey Results

The above results have been collated from the 2019 Parent Survey. This was undertaken at the Spring Parent Consultations. 150 

surveys were completed with the majority of questions resulting in a 'strongly agree' or 'agree' result.



Very good results with 99.33% agreeing with feeling safe at this school.
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Strongly agree Agree Disagree Strongly disagree No response

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 76.67% 22.67% 0.00% 0.67% 0.00% 99.33% 0.67%
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Q1. My child feels safe at this school.Q1. My child feels safe at this school.Q1. My child feels safe at this school.Q1. My child feels safe at this school.



An amazing 100% agree to their children making good progress. 

I am very proud of the progress both my boys have made at Owlsmoor.'

Really appreciate how passionate the teachersare with helping the children progress.'

98% agree that their child enjoys school.

My children love coming to Owlsmoor.'

Our daughter enjoys school and is getting on well.'

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 70.67% 29.33% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
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Q2. My child is making good progress at this schoolQ2. My child is making good progress at this schoolQ2. My child is making good progress at this schoolQ2. My child is making good progress at this school....

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 60.67% 37.33% 0.67% 0.67% 0.67% 98.00% 1.33%
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Q3. My child enjoys school.Q3. My child enjoys school.Q3. My child enjoys school.Q3. My child enjoys school.



My boys are so happy and well looked after, 

couldn't be happier.'

The breakfast and After School Club team are wonderful; a real asset to the school.'

100% agree that Owlsmoor helps develop skills. 

A very good result of 98.67%, showing that the staff realise that the child's well being is as important as their education.

I am very pleased with the school and all it does for my son and his development. We live in Bracknell but happily drive to and 

from Owlsmoor as he and we are so happy with the school.'

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 67.33% 31.33% 1.33% 0.00% 0.00% 98.67% 1.33%
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Q4. This school ensures my child is well looked after.Q4. This school ensures my child is well looked after.Q4. This school ensures my child is well looked after.Q4. This school ensures my child is well looked after.

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 69.33% 30.67% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%
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Q5. This school helps my child develop skills in communication, reading, writing, mathmatics.Q5. This school helps my child develop skills in communication, reading, writing, mathmatics.Q5. This school helps my child develop skills in communication, reading, writing, mathmatics.Q5. This school helps my child develop skills in communication, reading, writing, mathmatics.



98% agree that there is a good standard of behaviour at this school.

 'No experience of bullying so far, but presume it would be dealt with effectively.'

 'Bullying needs more attention.'

90% agree to the question of bullying and there is a high % for no response (6.67%), but many of the comments received spoke of 

not coming across it so therefore unable to comment either way.

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 54.00% 44.00% 1.33% 0.67% 0.00% 98.00% 2.00%
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Q6. There is a good standard of behaviour at this school.Q6. There is a good standard of behaviour at this school.Q6. There is a good standard of behaviour at this school.Q6. There is a good standard of behaviour at this school.

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 52.00% 38.00% 2.00% 1.33% 6.67% 90.00% 3.33%
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Q7. This school deals with any cases of bullying effectively.Q7. This school deals with any cases of bullying effectively.Q7. This school deals with any cases of bullying effectively.Q7. This school deals with any cases of bullying effectively.



 'The school is inclusive. We have no issues.'

 'Overall a great school which has always helped my children.'

 'A lot of homework in year 2.'

 'My child has complex needs and the school has recognised this from an early stage. He has been very much supported 

throughout.'

 'Homework set for the sake of setting and does notbuild on prior skills. Don't agree with setting homework over holidays.'

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 62.00% 36.00% 2.00% 0.00% 0.00% 98.00% 2.00%
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Q8. This school helps me to support my child's learning.Q8. This school helps me to support my child's learning.Q8. This school helps me to support my child's learning.Q8. This school helps me to support my child's learning.

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 57.33% 41.33% 1.33% 0.00% 0.00% 98.67% 1.33%
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Q9. This school responds well to my concerns.Q9. This school responds well to my concerns.Q9. This school responds well to my concerns.Q9. This school responds well to my concerns.



Better communications regards school clubs being cancelled.'

 'The communication to parents could be a lot better. I often find a lot of questions asked on facebook that parents are 

wondering.'

 'Working full time it's a bit of a pain that many things (parent's evening e.t.c.) are sign up on the door at pick up, by the time you 

call the next morning most slots at a convenient time are gone.'

It is no surprise that this question has a greater spread of results. The governors still complete an end of year report that is 

available on the school website when reports are issued and there is noticably more information about the governors on the 

website, but understandably it is not at the forefront of parents mind to look at.  

A good responses at 96% Communication is always tricky to get correct, especially getting a good balance with all the new 

technological ways of communicating available to us today.

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 54.00% 42.00% 2.67% 1.33% 0.00% 96.00% 4.00%
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Q10. This school keeps me well informed.Q10. This school keeps me well informed.Q10. This school keeps me well informed.Q10. This school keeps me well informed.

Strongly agree Agree Disagree
Strongly

disagree
No response Agree Total Disagree Total

2019 16.00% 50.67% 32.67% 0.67% 0.00% 66.67% 33.33%
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Q11. I know what the governors do.Q11. I know what the governors do.Q11. I know what the governors do.Q11. I know what the governors do.



Very pleasing results at 98.67%.

 'Love the school, keep doing what you are doing.'

 'Owlsmoor is a fantastic school where children thrive.'

 'I am more than satisfied with the school.'

Strongly

agree
Agree Disagree

Strongly

disagree
No response Agree Total

Disagree

Total

2019 68.67% 30.00% 1.33% 0.00% 0.00% 98.67% 1.33%
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Q12. I would recommend this school to another parent.Q12. I would recommend this school to another parent.Q12. I would recommend this school to another parent.Q12. I would recommend this school to another parent.


